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ESTUDIO SOBRE LA ACTUALIDAD DE NAVARRA 2009

UNIVERSO: 462.703 electores, residentes en Navarra

MUESTRA: 1.500 entrevistas

NIVEL DE CONFIANZA: 95%

MARGEN DE ERROR: + 2,5 %

TIPO DE MUESTREO: aleatorio y proporcional al universo por Merindades y                  
Hábitat

PUNTOS DE MUESTREO:  55 localidades de Navarra

TÉCNICA DE ENTREVISTA: personal en el domicilio

SELECCIÓN ENTREVISTADO: por tablas de números aleatorios, con sorteo del          
punto de salida.

FECHA TRABAJO DE CAMPO: Del 19 al 27 de Octubre 

NÚMERO ENTREVISTADORES: 32

CONTROL TRABAJO DE CAMPO: 30% control telefónico

DIRECCIÓN DEL ESTUDIO:  CIES S.L., Miembro de AEDEMO y ESOMAR

I. FICHA TÉCNICAI. FICHA TÉCNICA
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2006 2009
% %

REGULAR 41 45

BASE 1600 1500

28

24

7

20MUY BUENA, 
BUENA

MALA, MUY MALA 27

8NO OPINA

Tabla 1Tabla 1. ¿Cómo valora la situación . ¿Cómo valora la situación 
Política de Navarra?Política de Navarra?

Tabla 2Tabla 2. ¿En los dos últimos años . ¿En los dos últimos años 
la situación política de Navarra…?la situación política de Navarra…?

2009
%

HA MEJORADO 8

SIGUE IGUAL 45

HA EMPEORADO 40

NO OPINA 7

BASE 1500

II. SITUACIÓN DE NAVARRAII. SITUACIÓN DE NAVARRA
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Tabla 3Tabla 3. ¿Cree que la situación . ¿Cree que la situación 
política de Navarra en el próximo política de Navarra en el próximo 
año será…?año será…?

2006 2009
% %

MEJOR QUE 
AHORA 20 15

IGUAL 47 50

PEOR QUE 
AHORA 15 24

NO OPINA 18 11

BASE 1600 1500

Tabla 4.Tabla 4. ¿Cómo valora la situación ¿Cómo valora la situación 
Económica de Navarra?Económica de Navarra?

2006 2009
% %

MUY BUENA, 
BUENA 58 28

REGULAR 28 43

MALA, MUY MALA 12 28

NO OPINA 2 1

BASE 1600 1500

II. SITUACIÓN DE NAVARRAII. SITUACIÓN DE NAVARRA
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2009
%

HA MEJORADO

SIGUE IGUAL

HA EMPEORADO

NO OPINA 3

BASE

5

28

64

1500

Tabla 6.Tabla 6. ¿Cree que la situación económica ¿Cree que la situación económica 
de Navarra en el próximo año será…?de Navarra en el próximo año será…?

%%

15001600BASE

712NO OPINA

3124PEOR QUE AHORA

4146IGUAL

2118MEJOR QUE 
AHORA

20092006

Tabla 5.Tabla 5. ¿En los últimos 2 años la ¿En los últimos 2 años la 
situación económica de Navarra…?situación económica de Navarra…?

II. SITUACIÓN DE NAVARRAII. SITUACIÓN DE NAVARRA
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%HORIZONTALES 2006

PORCENTAJE HASTA 
100% NS/NC

MUY 
BIEN, 
BIEN

REGU-
LAR

MAL, 
MUY 
MAL

MUY 
BIEN, 
BIEN

REGU-
LAR

MAL, 
MUY 
MAL

LA EDUCACIÓN % 53 26 16 56 26 14

LA SANIDAD % 64 24 12 68 22 10

LAS CARRETERAS % 66 23 8 67 23 6

LAS DESIGUALDADES 
SOCIALES % 21 44 29 18 45 30

EL EMPLEO % 37 34 26 9 27 63

% 23 24 23

35 35

3432

42

52

%

%

29 16

21 39

1314

LA AGRICULTURA

LA SEGURIDAD 
CIUDADANA

LA ECONOMÍA

2009

46

23

52

Tabla 7.Tabla 7. Dígame de las siguientes áreas qué le parece la situación de caDígame de las siguientes áreas qué le parece la situación de cada una de ellas da una de ellas 
actualmente en Navarra.actualmente en Navarra.

II. SITUACIÓN DE NAVARRAII. SITUACIÓN DE NAVARRA
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(CONTINUACIÓN)

% HORIZONTALES 2006

PORCENTAJE HASTA 
100% NS/NC

MUY 
BIEN, 
BIEN

REGU-
LAR

MAL, 
MUY 
MAL

MUY 
BIEN, 
BIEN

REGU-
LAR

MAL, 
MUY 
MAL

LA INDUSTRIA % 40 36 17 13 33 49

EL COMERCIO % 51 31 14 19 35 41

EL TURISMO % 56 26 9 37 35 18

LA VIVIENDA % 12 19 68 17 29 50

EL MEDIO AMBIENTE % 47 33 13 45 30 19

% 56 27 31

33 3031%

12 49

17 35

LA CULTURA

EL EQUILIBRIO 
TERRITORIAL ENTRE 

COMARCAS DE NAVARRA

2009

16

15

II. SITUACIÓN DE NAVARRAII. SITUACIÓN DE NAVARRA
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2006 2009
%
18

EL TERRORISMO DE 
ETA 29 35

LOS PROBLEMAS 
ECONÓMICOS - 32

LA DROGA 26 20

LA VILENCIA DE 
GÉNERO 13 18

LA VIVIENDA 36 18

LA SANIDAD - 13

LAS PENSIONES 11 13

13

LA EDUCACIÓN 7

%

11

61EL PARO

LA DELINCUENCIA 12

Tabla 8.Tabla 8. ¿De las siguientes cuestiones díga¿De las siguientes cuestiones dígame cuál/es le preocupa/n más?me cuál/es le preocupa/n más?

1-OTROS
15001600BASE

1-

LAS 
INFRAESTRUCTU-

RAS OBRAS 
PÚBLICAS

57OTRO TIPO DE 
TERRORISMO

84EL CAMBIO 
CLIMÁTICO

8-EL EUSKERA

97
LAS 

DESIGUALDADES 
SOCIALES

1121LA INMIGRACIÓN
%%

20092006

II. SITUACIÓN DE NAVARRAII. SITUACIÓN DE NAVARRA
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2006
%

INGLÉS 66

EUSKERA 22

FRANCÉS 2

CHINO 2

ALEMÁN 2

NINGUNO 2

ITALIANO

ÁRABE

JAPONÉS

OTROS 1

NO SABE

1

-

-

2

Tabla 9.Tabla 9. ¿Qué idioma le gustaría aprender o que aprendieran sus hijos/as¿Qué idioma le gustaría aprender o que aprendieran sus hijos/as…?…?

II. SITUACIÓN DE NAVARRAII. SITUACIÓN DE NAVARRA
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2006
% %

35

36

25

NO OPINA 4 4

1600

MUY BIEN, BIEN

REGULAR

MAL, MUY MAL

BASE

2009

28

41

27

1500

Tabla 10.Tabla 10. En general, ¿cómo piensa que En general, ¿cómo piensa que 
lo está haciendo el actual Gobierno de lo está haciendo el actual Gobierno de 
Navarra?Navarra?

Tabla 11.Tabla 11. ¿Y cómo piensa que lo está ¿Y cómo piensa que lo está 
haciendo el Parlamento de Navarra?haciendo el Parlamento de Navarra?

2006 2009
% %

MUY BIEN, BIEN 29 23

REGULAR 39 42

MAL, MUY MAL 19 25

NO OPINA 13 10

BASE 1600 1500

III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
NAVARRAS Y DE SUS LÍDERESNAVARRAS Y DE SUS LÍDERES
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2006
% %

25

30

31

NO OPINA 14 9

1600

MUY EFICAZ, 
EFICAZ

REGULAR

POCO EFICAZ, 
NADA EFICAZ

BASE

2009

21

32

38

1500

Tabla 12.Tabla 12. ¿Considera que la actuación ¿Considera que la actuación 
del Parlamento de Navarra es eficaz del Parlamento de Navarra es eficaz 
para resolver los problemas de los para resolver los problemas de los 
ciudadanos?ciudadanos?

Tabla 13Tabla 13. ¿Considera que la actuación . ¿Considera que la actuación 
del Gobierno de Navarra es eficaz para del Gobierno de Navarra es eficaz para 
resolver los problemas de los resolver los problemas de los 
ciudadanos?ciudadanos?

2006 2009
% %

MUY EFICAZ, 
EFICAZ 28 22

REGULAR 32 35

POCO EFICAZ, 
NADA EFICAZ 34 36

NO OPINA 6 7

BASE 1600 1600

III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
NAVARRAS Y DE SUS LÍDERESNAVARRAS Y DE SUS LÍDERES
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2006
% %

8

34

36

NADA 18 14

NO OPINA 4 5

1600

MUCHO

BASTANTE

POCO

BASE

2009

9

31

42

1500

Tabla 14.Tabla 14. ¿Le interesa la actuación del ¿Le interesa la actuación del 
Parlamento de Navarra?Parlamento de Navarra?

Tabla 15.Tabla 15. ¿Le interesa la actuación del ¿Le interesa la actuación del 
Gobierno de Navarra?Gobierno de Navarra?

2006 2009
% %

MUCHO 12 13

BASTANTE 40 38

POCO 31 34

NADA 15 12

NO OPINA 2 3

BASE 1600 1500

III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
NAVARRAS Y DE SUS LÍDERESNAVARRAS Y DE SUS LÍDERES
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2006 2009(DE 0=NADA SATISFECHO A 10= MUY 
SATISFECHO) MEDIA

5,6

LA UNIÓN EUROPEA 5,3 5,2

POLICÍA DE SU LOCALIDAD 5,1 5,2

AYUNTAMIENTO DE SU LOCALIDAD 5,0 5,1

POLICÍA NACIONAL 5,2 5,1

GUARDIA CIVIL 5,1 5,1

EL GOBIERNO DE NAVARRA 5,0 4,9

PARLAMENTO DE NAVARRA 5,1 4,8

LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN 5,1 4,8

EL EJÉRCITO 4,5 4,7

LA JUSTICIA 4,4 4,3

EL SENADO 4,2 3,6

LA MONARQUÍA - 3,9

EL GOBIERNO DEL ESTADO 4,5 3,9

MEDIA

4,2

5,4POLICÍA FORAL

EL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 3,6

Tabla 16Tabla 16. Ranking . Ranking 
de satisfacción de de satisfacción de 
EstamentosEstamentos

III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
NAVARRAS Y DE SUS LÍDERESNAVARRAS Y DE SUS LÍDERES
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CONOCE VALORA

%

92

PATXI ZABALETA 
(NA BAI) 78 3,6

ROBERTO JIMÉNEZ 
(PSN) 55 4,0

JOSÉ ANDRÉS 
BURGUETE (CDN) 54 4,0

JOSÉ MIGUEL NUÍN 
(IU) 42 3,9

JOSÉ IGNACIO 
PALACIOS (PP) 53

MEDIA 
(DE 0 A 10)

3,1

4,6YOLANDA 
BARCINA (UPN)

Tabla 17.Tabla 17. Conocimiento y Valoración de Conocimiento y Valoración de 
líderes políticoslíderes políticos

Tabla 18.Tabla 18. Valoración de Partidos políticosValoración de Partidos políticos

VALORA

MEDIA 
(DE 0 A 10)

UPN 4,4

NA BAI 3,6

PSN – PSOE 4,2

CDN 3,6

IU 3,6

PP 2,9

III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
NAVARRAS Y DE SUS LÍDERESNAVARRAS Y DE SUS LÍDERES
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CONOCE VALORA

% MEDIA 
(DE 0 A 10)

4,6

3,6

4,0

4,0

3,9

3,1

92

PATXI ZABALETA 
(NA BAI) 78 5,7

ROBERTO JIMÉNEZ 
(PSN) 55 5,9

JOSÉ ANDRÉS 
BURGUETE (CDN) 54 5,9

JOSÉ MIGUEL NUÍN 
(IU) 42 5,9

JOSÉ IGNACIO 
PALACIOS (PP) 53 5,6

VALORACIÓN 
DE SU PROPIO 
ELECTORADO

MEDIA 
(DE 0 A 10)

YOLANDA BARCINA 
(UPN) 7,3

Tabla 19.Tabla 19. Valoración de líderes políticos y  sus partidos por parte de suValoración de líderes políticos y  sus partidos por parte de su propio propio 
electoradoelectorado

2,9

3,6

3,6

4,2

3,6

4,4

MEDIA
(DE 0A 10)

VALORA

5,6IU

6,0PP

5,8CDN

6,0PSN – PSOE

6,0NA BAI

7,1UPN

MEDIA 
(DE 0 A 10)

VALORACIÓN 
DE SU PROPIO 
ELECTORADO

III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
NAVARRAS Y DE SUS LÍDERESNAVARRAS Y DE SUS LÍDERES
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2006 2009

% %

DE LA PRENSA 47

23

40

8

19

4

1600

47

DE LA RADIO 22

DE LA TELEVISIÓN 42

DE INTERNET 4

DE NINGUNO EN PARTICULAR (TODOS) 5

NO SIGO LA ACTUALIDAD 24

BASE 1500

Tabla 20.Tabla 20. ¿A través de qué medio de comunicación sigue más la actualidad ¿A través de qué medio de comunicación sigue más la actualidad del del 
Parlamento? (POSIBLE RESPUESTA MÚLTIPLE)Parlamento? (POSIBLE RESPUESTA MÚLTIPLE)

III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
NAVARRAS Y DE SUS LÍDERESNAVARRAS Y DE SUS LÍDERES
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2006 2009
UBICACIÓN DEL 1 AL 9

1 + 2
3
4
5
6
7

8 + 9

%
EXTREMA IZQUIERDA

%
6

IZQUIERDA 24 22
CENTRO IZQUIERDA 11 13

CENTRO 29 30
CENTRO DERECHA 8 6

DERECHA 9 9
EXTREMA DERECHA 2 2

NO OPINA 11 12

6

MEDIA 4.5 4.5

Tabla 21Tabla 21. . 
¿Cómo se ¿Cómo se 
situaría Usted situaría Usted 
en el Eje en el Eje 
Izquierda/DerIzquierda/Der
echa, de echa, de 
1=Extrema 1=Extrema 
Izquierda a 9= Izquierda a 9= 
Extrema Extrema 
Derecha?.Derecha?.

6,23,24,83,93,45,84,5MEDIA

PPIUCDN
PSN-
PSOE

NA 
BAIUPNTOTAL

Tabla 22Tabla 22. Voto . Voto 
por situación en por situación en 
el eje el eje 
izquierda/dereizquierda/dere--
chacha

III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
NAVARRAS Y DE SUS LÍDERESNAVARRAS Y DE SUS LÍDERES



ESTUDIO SOBRE LA ACTUALIDAD DE NAVARRA 2009

Tabla 23.Tabla 23. ¿Considera necesario ¿Considera necesario 
que se produzca un cambio en el que se produzca un cambio en el 
Gobierno de Navarra tras las Gobierno de Navarra tras las 
próximas elecciones?próximas elecciones?

Tabla 24.Tabla 24. De las siguientes opciones sobre el futuro De las siguientes opciones sobre el futuro 
Gobierno de Navarra, ¿qué prefiere?Gobierno de Navarra, ¿qué prefiere?

%

SÍ 58
NO 25

NO SÉ 17
BASE 1500

2006 2009

% %

QUE UN PARTIDO TENGA MAYORÍA 
ABSOLUTA 31 32

UN GOBIERNO DE COALICIÓN DE 2 Ó 
MÁS PARITDOS 52 51

UN GOBIERNO EN MINORÍA CON 
ACUERDOS CON LA OPOSICIÓN 12 11

NO OPINA 5 6

BASE 1600 1500

IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE 
NAVARRANAVARRA
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2006 2009
%

15

26

-

-

-

8

-

25

3

19

NINGUNA - 1

1600

%

UPN + PSN + CDN 19

NA BAI + PSN +IU 14

UPN + CDN + PP 12

NA BAI + IU 11

UPN + PP 7

OTROS 12

NO OPINA 13

6

NA BAI + CDN + IU 3

UPN + CDN 2

BASE

PSN + CDN + IU

1500

Tabla 25.Tabla 25. ¿Y qué tipo de gobierno prefiere de ¿Y qué tipo de gobierno prefiere de 
los siguientes?los siguientes?

IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE 
NAVARRANAVARRA
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2006
% %

8

70

13

MUY 
INSATISFECHO/A 3 3

NO OPINA 6 8

1600

MUY 
SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

INSATISFECHO/A

BASE

2009

8

65

16

1500

Tabla 26Tabla 26. En general, ¿está Vd. . En general, ¿está Vd. 
satisfecho/a o insatisfecho/a con el satisfecho/a o insatisfecho/a con el 
Grado de Autonomía existente Grado de Autonomía existente 
actualmente en Navarra?actualmente en Navarra?

Tabla 27Tabla 27. ¿Está Vd. de acuerdo o en . ¿Está Vd. de acuerdo o en 
desacuerdo con el marco político que define desacuerdo con el marco político que define 
a Navarra como Comunidad Foral dentro de a Navarra como Comunidad Foral dentro de 
la España de las Autonomías?.la España de las Autonomías?.

2006 2009
% %

MUY DE ACUERDO 12 13

DE ACUERDO 63 58

EN DESACUERDO 12 12

MUY EN 
DESACUERDO 3 4

NO OPINA 10 13

BASE 1600 1500

IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE 
NAVARRANAVARRA
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2006
% %

NO SABE 13 12

20

67

BASE 1600 1500

SÍ

NO

2009

23

65

Tabla 28Tabla 28. ¿Es partidario/a de la unión de la Comunidad Autónoma Vasca y . ¿Es partidario/a de la unión de la Comunidad Autónoma Vasca y la Comunidad la Comunidad 
Foral de Navarra?Foral de Navarra?

IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE 
NAVARRANAVARRA
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2009
%

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA 10

NO OPINA 7

BASE

24

45

14

1500

Tabla 29Tabla 29. ¿Es partidario/a de la . ¿Es partidario/a de la 
cooperación con las Comunidades cooperación con las Comunidades 
Autónoma Vasca, Aragón y La Autónoma Vasca, Aragón y La 
Rioja…?Rioja…?

Tabla 30Tabla 30. En cuanto al grado de . En cuanto al grado de 
autonomía de Navarra, le parece…autonomía de Navarra, le parece…

2006 2009
% %

EXCESIVO 2 2

ADECUADO 70 71

INSUFICIENTE 20 19

NO OPINA 8 8

BASE 1600 1500

IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE 
NAVARRANAVARRA
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Tabla 31.Tabla 31. ¿Considera conveniente ¿Considera conveniente 
que Navarra tenga mayores que Navarra tenga mayores 
competencias que las actuales?competencias que las actuales?

2006 2009
% %

MUY CONVENIENTE 13 20

BASTANTE 
CONVENIENTE 49 45

POCO 
CONVENIENTE 17 17

NADA 
CONVENIENTE 6 4

NO SÉ 15 14

BASE 1600 1500

2006 2009
% %

MUY EUROPEO 16 16

BASTANTES 
EUROPEO 43 41

POCO EUROPEO 28 28

NADA EUROPEO 9 9

NO OPINA 4 6

BASE 1600 1500

Tabla 32.Tabla 32. ¿En qué grado se siente ¿En qué grado se siente 
usted europeo?usted europeo?

IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE 
NAVARRANAVARRA
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Tabla 33.Tabla 33. ¿En qué grado está ¿En qué grado está 
afectando a su hogar la crisis afectando a su hogar la crisis 
económica?económica?

%

MUCHO 14

BASTANTE 27

POCO 40

NADA 18

NO SÉ 1

BASE 1500

%

OTRAS SITUACIONES 3

BASE 1500

SITUACIONES DE PARO EN 
MI HOGAR 20

MENOS INGRESOS 15

MALA SITUACIÓN DE MI 
EMPRESA O NEGOCIO 14

DEUDAS 7

PREOCUPACIÓN POR EL 
FUTURO 5

Tabla 34.Tabla 34. ¿En qué le está afectando la ¿En qué le está afectando la 
crisis económica? (Respuesta Múltiple)crisis económica? (Respuesta Múltiple)

IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE 
NAVARRANAVARRA
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Tabla 35.Tabla 35. ¿Cuándo cree usted que se recuperará la economía Navarra?¿Cuándo cree usted que se recuperará la economía Navarra?

%

EN EL PRIMER SEMESTRE DE 2010 58

EN EL SEGUNDO SEMESTRE DE 2010 23

NO SE RECUPERARÁ EN 2010 5

NO SÉ 14

BASE 1500

V. TEMAS DE ACTUALIDADV. TEMAS DE ACTUALIDAD
LA CRISIS ECONÓMICALA CRISIS ECONÓMICA
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Tabla 36.Tabla 36. En su opinión, ¿Cómo cree En su opinión, ¿Cómo cree 
que está afrontando la crisis el que está afrontando la crisis el 
Gobierno de España?Gobierno de España?

%

MUY BIEN, BIEN 15

MAL, MUY MAL 79

NO SÉ 6

BASE 1500

%

BASE 1500

MUY BIEN, BIEN 34

MAL, MUY MAL 59

NO SÉ 7

Tabla 37.Tabla 37. En su opinión, ¿Cómo cree En su opinión, ¿Cómo cree 
que está afrontando la crisis el que está afrontando la crisis el 
Gobierno de Navarra?Gobierno de Navarra?

V. TEMAS DE ACTUALIDADV. TEMAS DE ACTUALIDAD
LA CRISIS ECONÓMICALA CRISIS ECONÓMICA
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Tabla 38.Tabla 38. ¿Qué partido político considera que en Navarra está haciendo ¿Qué partido político considera que en Navarra está haciendo 
mejores propuestas para salir de la crisis económica?mejores propuestas para salir de la crisis económica?

%

CDN 1
IU 2

NO SABE 48
NINGUNO 9

UPN 19

NA BAI 8
PSN - PSOE 10

PP 3

BASE 1500

V. TEMAS DE ACTUALIDADV. TEMAS DE ACTUALIDAD
LA CRISIS ECONÓMICALA CRISIS ECONÓMICA
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Tabla 39.Tabla 39. Si hubiera ahora Elecciones al Si hubiera ahora Elecciones al 
Parlamento de Navarra, ¿Vd. votaría?Parlamento de Navarra, ¿Vd. votaría?

2006 2009
% %

SEGURO QUE SÍ 69 57

PROBABLEMENTE SÍ 11 15

PROBABLEMENTE NO 6 10

SEGURO QUE NO 10 15

NO SÉ 4 3

2006 2009
% %

NO ME CONVENCE 
NINGÚN PARTIDO 28 38

NO ME INTERESA LA 
POLÍTICA 30 16

ESTOY EN CONTRA 
DE ESTE SISTEMA DE 
PARTIDOS

5 9

VOTAR NO SIRVE 
PARA NADA 11 12

DESINTERÉS 14 16

NO SABE 12 9

Tabla 40.Tabla 40. En caso de No/ Probablemente En caso de No/ Probablemente 
No, ¿Por qué no iría a votar?No, ¿Por qué no iría a votar?

VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL 
PARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRAPARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRA

Estimación: 64%.Estimación: 64%.
Participación 2007: 74%Participación 2007: 74%
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%
INTENCIÓN 
DE VOTO

ESTIMACIÓN 
EN ESCAÑOS

34,4 18

NA BAI 24,2 13 24,0 12

PSN – PSOE 23,5 12 22,8 12

CDN 2,4 0 4,4 2

IU 4,3 2 4,4 2

PP 9,2 5 - -

UP y D 1,1 0 - -

00,9

% 
RESULTADOS 

2007

UPN 42,8

OTROS 1,6 -

ESCAÑOS 
2007

22

Tabla 41.Tabla 41. Estimación de la intención de votoEstimación de la intención de voto

VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL 
PARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRAPARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRA

ESTIMACIÓN PARTICIPACIÓN: 64%ESTIMACIÓN PARTICIPACIÓN: 64%
INDECISOS: 14%, UNOS 65.000 ELECTORESINDECISOS: 14%, UNOS 65.000 ELECTORES
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VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL 
PARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRAPARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRA

OTROS; 0
UP y D; 0

IU; 2
CDN; 0

PP; 5

UPN; 18

NA BAI; 13

PSN – PSOE; 12

IU; 2

UPN; 22

NA BAI; 12

PSN – PSOE; 12

PP; 0 UP y D; 0

OTROS; 0CDN; 2

ESTIMACIÓN ESCAÑOS 2009ESTIMACIÓN ESCAÑOS 2009 ESCAÑOS 2007ESCAÑOS 2007
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TOTAL SEXO EDAD

Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44

% %
32
29

PSN – PSOE 24 24 22 23 19 19 30 27 22
CDN 2 3 1 - 4 2 2 3 2

IU 4 4 5 11 4 5 5 5 2
PP 9 9 10 9 9 11 6 5 13

2

31
29

4

%
23
32

%

2

%
38
23

1

31
25

4

%
34
24

3

% VERTICALES 45-54 55-64 65 y +

% %
48
12

1

35
23

2

%
23
31

3

UPN
NA BAI

OTROS

Tabla 42.Tabla 42. Estimación de voto por sexo y edadEstimación de voto por sexo y edad

VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL 
PARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRAPARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRA
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TOTAL MERINDAD

AOIZ-
SANGÜESA

OLITE-
TAFALLA ESTELLA TUDELA PAMPLONA 

Y COMARCA

38 34
27

PSN – PSOE 24 21 17 30 39 20 12
CDN 2 8 4 1 1 2 2

IU 4 6 1 5 3 6 1
PP 9 6 8 10 10 10 5

1

8

1

35
16

3

41
24

1

38
19

2

34
24

3

% VERTICALES
RESTO 

MERINDAD DE 
PAMPLONA

UPN 29
51

-

NA BAI

OTROS

Tabla 43.Tabla 43. Estimación de voto por MerindadEstimación de voto por Merindad

VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL 
PARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRAPARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRA
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TOTAL ACTIVIDAD

CUENTA 
PROPIA

CUENTA 
AJENA PARADO SOLO EN 

HOGAR ETUDIANTE

% %

21

26

PSN – PSOE 24 22 21 29 24 21 25

CDN 2 2 3 1 1 3 3

IU 4 3 5 4 7 14 1

PP 9 14 8 6 9 9 10

4

39

20

--

%

26

34

--

%

30

30

3

%

33

25

1

%

34

24

3

% VERTICALES JUBILADO

%

46

13

2

UPN

NA BAI

OTROS

Tabla 44.Tabla 44. Estimación de voto según ActividadEstimación de voto según Actividad

VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL 
PARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRAPARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRA
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PARTIDO VOTARÍA VOTO + SIMPATÍA
% %

21,7
NA BAI 14,1 15,6

PSN – PSOE 14,2 17,4
CDN 1,0 1,3

IU 2,8 3,6
PP 4,5 5,7

UP y D 0,3 0,3
OTROS 1,3 1,4

BLANCO 3,1 3,1

NO CONTESTA 8,1 7,0

NULO 0,7 0,7
NO VOTARÉ 15,3 15,3

6,9

18,8

15,8

UPN

NO SÉ

Tabla 45.Tabla 45. Si Si 
hubiera hubiera 

elecciones al elecciones al 
Parlamento de Parlamento de 
Navarra ahora, Navarra ahora, 
¿a qué partido ¿a qué partido 

votaría?votaría?

VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL 
PARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRAPARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRA
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Tabla 46.Tabla 46. ¿A qué partido votó en las elecciones generales del año 2008?¿A qué partido votó en las elecciones generales del año 2008?

%
UPN - PP 22,9

NA BAI 11,5
PSN – PSOE 21,0

IU 2,6
UP y D 0,5

OTROS 1,3
BLANCO 3,1
NO VOTÉ 20,1
NO EDAD 1,0

NO SÉ 4,4
NO CONTESTA 11,7

VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL 
PARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRAPARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRA
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Tabla 47.Tabla 47. ¿A qué partido votó en las elecciones autonómicas del año 2007?¿A qué partido votó en las elecciones autonómicas del año 2007?

%

UPN 23,1

NA BAI 12,7

PSN – PSOE 15,3

CDN 1,2

IU 2,9

OTROS 1,3

BLANCO 2,8

NULO 1,6

NO VOTÉ 18,2

NO EDAD 1,7

NO SÉ 6,9

NO CONTESTA 12,3

VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL 
PARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRAPARLAMENTO DE NAVARRA DE NAVARRA
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